

Bosch

**A BOSCH TŰZJELZŐ KÖZPONTJAI
OLYAN EGYSZERŰEK, MINT AZ EGYSZEREGY**

FPC 500-as sorozatú hagyományos tűzjelző központ

**OKTATÁSI INTÉZMÉNYEK,
IRODÁK ÉS KISEBB ÜZLETEK SZÁMÁRA**

- ▶ **Megbízható tűzvédelem például üzletek, irodák és iskolák számára**
- ▶ **Nagyon könnyen telepíthető, konfigurálható és üzemeltethető, időt és pénzt takarít meg**



A Bosch az FPC 500-as sorozatú tűzjelző központját kisebb alkalmazások, például üzletek, raktárak, irodaépületek, valamint iskolák és óvodák felhasználói igényeinek figyelembe vételével tervezte. Az 500-as sorozat három különböző központtípust foglal magába, amelyek akár

nyolc zónát és 256 érzékelőt támogatnak. Korszerű, attraktív megjelenésük és kis helyigényük miatt diszkréten illeszkednek szinte minden belső térhez. Opcionális relé- és OC kimenetek teszik lehetővé a könnyű testre szabást.

■ A FPC 500-as sorozat fejlesztésekor az

egyszerű használat volt a legfontosabb szempont. A telepítők azt fogják tapasztalni, hogy a panelek telepítése, egyedi konfigurálása és karbantartása egyszerű, amelyhez szinte semmilyen képzés sem szükséges. A panelek percek alatt felszerelhetők és csatlakoztathatók az integrált vízszintező és a kapcsolási rajz segítségével. A nyomtatott áramkörti kártyát teljes mértékben védi a kezelőfelület, így elkerülhető az alkatrészek véletlenszerű károsodásának veszélye.

■ A panelek kezelése a végfelhasználók számára könnyen és gyorsan megtanítható. A napi műveletek elvégzését egy könnyen áttekinthető útmutató teszi még egyszerűbbé. A felhasználóknak semmit sem kell tudniuk a tűzjelző központokról vagy a tűzoltásról. A zónák állapotáról egyetlen LCD-képernyőn lehet kényelmesen tájékozódni. A felhasználói felület színekkel, és LED-ek gyulladnak fel az aktív zónák, az esetleges problémák és az állapotinformációk jelzésére. Az erre a célra kialakított teszt eseménytár segítségével végzett sétatesztnek köszönhetően egyetlen személy karban tarthatja a rendszert.

TÉVES RIASZTÁSOKKAL SZEMBENI BIZTONSÁG

Minimálisra csökkenti a téves riasztások számát az, hogy a tüzet legalább két zónának vagy egy zónán belül két detektornak kell észlelnie. A központok a riasztások késleltetését is támogatják, így azok a kimenetek aktiválása előtt megvizsgálhatók és ellenőrizhetők. Míg a nyitvatartási időben ez a normál üzemmód, addig az éjszakai üzemmód nagyobb biztonságot kínál azzal, hogy tűz észlelése esetén a rendszer azonnal működésbe hozhatja a hang- és fényjelzőket.

■ A Fire Panel 500-as sorozat az eseményekre és a sétatesztekre vonatkozóan külön előzményfunkciókkal rendelkezik, amelyek a rendszertevékenységek egyértelmű dokumentálását teszik lehetővé. Ezen kívül a riasztás-számláló egyértelműen jelzi az alkalmazás esetében adott tűzjelzéseket. Az 500-as sorozat rendelkezik az EN 54 2-4 szabvány szerinti minősítéssel.

■ **Bővebb információ a termékről:**
www.boschsecurity.hu

B. A.

500-as sorozatú hagyományos tűzjelzőközpont-család **Egyszerű, akár az „1x1”**



A tűzjelző központok telepítése és beállítása hihetetlenül egyszerű és intuitív. Üzembe helyezésük és karbantartásuk utasítások nélkül is rugalmasan elvégezhető, kezelésük egyértelmű. A rendszer szervizelését egyetlen személy is elvégezheti, és a felhasználók elégedetten veszik majd használatba a beépített, hamis riasztások számának csökkentésére szolgáló funkciókat. Mindezeket figyelembe véve ezek a tűzjelző központok pénzt és időt takarítanak meg az Ön számára. www.boschsecurity.hu



BOSCH
Életre tervezve